

Статья посвящена анализу последствий для России введения "углеродного налога". В ней, в частности, говорится, что Россия - страна с самой богатой экосистемой Евразийского континента, мировой донор экосистемных услуг, обеспечивающий устойчивость как сильно трансформированных экосистем европейских стран, так бедных в экологическом плане ландшафтов Центральной Азии. При этом, вместо того, чтобы получить признание своей роли в мировом экологическом процессе, и все связанные с этим преференции, мы оказываемся в роли «виноватых», обязанных платить за свое «недостаточно экологичное производство»! При этом средства, полученные от этого «углеродного налога» будут направлены на улучшение экологической ситуации где угодно, только не в нашей стране. То есть мы будем финансировать увеличение собственного отставания. Таким образом, в фокусе окажутся интересы сохранения маломощных экосистем Европы, а не гораздо более значимые в мировом масштабе экосистемы Сибири и Арктики.

Подробнее: <https://wek.ru/yekonomicheskaya-yekologiya-ili-zakony-protiv-bogatyx-v-dejstvii>